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PROCES VERBAL
Încheiat astăzi 30.08.2022 în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local Dolheşti,

care are loc în sala de şedinţe a Primăriei comunei Dolheşti, ora 0830 .
Prin Dispoziţia primarului nr. 127 din 24.08.2022 au fost convocaţi un număr de 13

consilieri în funcţie, cu invitaţia secretarului comunei nr. 4480 din 24. 08.2022.2022.
La orele 0830 se deschid lucrările ședinței de către președintele de ședință, dna.Vieriu

Mihaela și dă cuvântul secretarului general al comunei pentru a face prezența nominală a
consilierilor la ședință ordinară.Din totalul de 13 consilieri în funcție sunt prezenți 9 consilieri,
dl. consilier local Corduneanu Toader-Cristian și dna consilier Ilie Maria au anunțat că au o
problemă personală și nu pot ajunge la ședință, dl.Iliuțe Constantin nu s-a prezentat la ședință
și na consilier local Ștefan Viorica are scutire medicală este imobilizată la pat deoarece a avut
o intervenție chirurgicală la picior.

Secretarul general al comunei anunță că este asigurat cvorumul, ședința este legal
constituită, lucrările ședinței pot începe și dă cuvântul președintelui de ședință .

Președintele de ședință, dnei. consilier local, Vieriu Mihaela, dă cuvântul dlui primar
pentru a prezenta ordinea de zi, după cum urmează:

1.Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat în ședința extraordinară a
consiliului local din data de 5 august 2022.

Prezintă:Nina Rotaru-secretar general al comunei
2.Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022,

înregistrat sub nr. 4411 din 22.08.2022;
Inițiator: Cristinel Neculai Bărculescu -primar comună

3.Proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării/ garantării unei finanțări
rambursabile interne în valoare de 2.000.000 lei, pentru asigurarea finanțării/cofinanțării unor
investiții publice de inters local, cu o maturitate de 60 luni, înregistrat sub nr.4408 din
22.08.2022.

Inițiator: Cristinel Neculai Bărculescu -primar comună

4.Proiectul de hotărâre privind aprobarea extinderii sistemului public de alimentare cu
apă potabilă, în satul Dolheștii Mari, comuna Dolhești, județul Suceava, înregistrat sub nr.
4144 din 05.08.2022;

Inițiator: Cristinel Neculai Bărculescu -primar comună

5. Diverse.
Completări la ordinea de zi nu sunt se supune la vot ,se aprobă cu 9 voturi,,pentru”.

Se prezintă procesul verbal încheiat ședința extraordinară din data de 5 iulie 2022.
Discuții nu sunt, se supune spre aprobare, se aprobă cu 9 voturi,,pentru”.

Dna. secretar solicită dlui președinte să prezinte art. 228 din OUG nr.57/2019 privind
Codul administrativ , cu modificări și completări ulterioare, privind regimul general aplicabil
conflictului de interese pentru aleșii locali.
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 În continuare se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării
bugetului local pe anul 2022, înregistrat sub nr. 4411 din 22.08.2022;

Alte discuții nu sunt la acest punct, se supune la vot se aprobă cu 9 voturi,,pentru”.
Dna. secretar Rotaru Nina întreabă care a fost cvorumul voturilor comisiilor de

specialitate care au avizat proiectul de hotărâre:
Comisia juridică: avizează favorabil, cu majoritate de voturi;
Comisia economică: avizează favorabil, cu majoritate de voturi;
Comisia de învățământ : avizează favorabil , cu majoritate de voturi;

 Se prezintă în continuare proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării/
garantării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 2.000.000 lei, pentru asigurarea
finanțării/cofinanțării unor investiții publice de inters local, cu o maturitate de 60 luni,
înregistrat sub nr.4408 din 22.08.2022.

Discuții nu sunt, se supune la vot proiectul de hotărâre, se aprobă cu 9 voturi,,pentru”
Dna. secretar Rotaru Nina întreabă care a fost cvorumul voturilor comisiei de

specialitate economică care a avizat proiectul de hotărâre.
 Se prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea extinderii sistemului

public de alimentare cu apă potabilă, în satul Dolheștii Mari, comuna Dolhești, județul
Suceava, înregistrat sub nr. 4144 din 05.08.2022;

Domnul primar arată că datorită faptului că anul acesta a fost secetă, la solicitarea
cetățenilor a extins sistemul de alimentare cu apă la 7 tronsoane de drum din satul Dolheștii
Mari.

Alte discuții nu sunt se supune la vot proiectul de hotărâre, se aprobă cu 9
voturi,,pentru”.

Dna. secretar Rotaru Nina întreabă care a fost cvorumul voturilor comisiei de
specialitate economică, care a avizat proiectul de hotărâre:

Întrucât nu sunt discuții la diverse, dna președintele de ședință declară închise lucrările
ședințe și mulțumește pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Mihaela Vieriu, consilier local Secretar general al comunei,

Jr. Nina Rotaru


